
Umíme prodat? 
Mám kamaráda v Turecku. 
Zamiloval se do skvostné Tur-
kyně a chce s ní trávit všechen 
volný čas. To není nic neob-
vyklého, protože lásce nepo-

ručíš, a když se mají dva rádi a jejich srdce 
jsou naladěna na stejnou frekvenci, tak ostatně 
proč ne. Můj kamarád sehnal v Turecku i práci 
a odešel tam za hlasem svého srdce. Díky  
Facebooku můžeme být ve spojení každý den, 
i když se třeba mineme a nejsme oba naráz 
on-line.  

Nedávno se ale se mnou podělil o dost trp-
kou zkušenost z Istanbulu, města, které leží 
současně v Evropě i v Asii a symbolicky od-
děluje svět křesťanský od světa mulimského. 
Istanbul je přístav, který je plný různých lidí 
různých vyznání. O to ale teď nejde.  

Kolega navštívil největší výstavu konanou 
právě v Istanbulu, nesoucí název TATEF. Pro-
bíhá na nejstrategičtějším místě, které vůbec 
může být, vždyť Istanbul je znám jako „Brána 
Orientu“ a otevírá možnost expanze do dalších 
zemí ležících na východ od Íránu, Iráku a Sý-
rie. Z těchto států se na výstavě sešlo pěkných 
pár tisíc návštěvníků, takže se všichni vysta-
vovatelé na svých stáncích snažili zaujmout, 
co to šlo. 

Až na jeden stánek. Stánek České republiky. 
Ač na něm svítila loga společností, které přija-
ly účast ve společném stánku, dle slov kolegy 
zel prázdnotou a zřejmě vystavovatelé využili 
příležitosti nakoupit levně prádlo, oblečení a 
spotřební zboží – mnohdy pochybné kvality, 
ale zato levně – na místních tržištích (ostatně, 
kdy se sem zase dostanou, že?).  

Nikomu do svědomí sahat nebudu, ale tím 
propásli jedinečnou příležitost, protože české 
výrobky jsou tu známé a uznávané už po ně-
kolik generací a třeba naše motocykly či jejich 
věrné kopie tu jezdí dodnes, hlavně na jihu 
Turecka.  

Vím, že v kolotoči peněz, které věnují mar-
ketingu japonské nebo korejské firmy, nebo 
proti podpoře amerických a německých firem 
mohou mít naši výrobci pramalou šanci – ale 
je tu tradice, důvěra lidí v naše výrobky. Mů-
žeme si dovolit odmítnout zákazníka, který má 
o naše výrobky zájem? Zvlášť když jsou stále 
konkurenceschopné a lidé je chtějí? Myslím 
si, že určitě ne.  

Chce to jen málo. Stačí jen chtít a trochu se 
obětovat ve prospěch firmy, která nás zaměst-
nává. Tak to v dnešní době chodí – a pokud 
chceme obstát a hlavně prodat – budeme se 
muset tomuto trendu přizpůsobit. 
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MPSV chce finančně podporovat mladé lidi do 30 let 
POLITIKA ZAMĚSTNANOSTI: Ministerstvo práce a so-
ciálních věcí (MPSV) chce finančně podporo-
vat zaměstnávání mladých lidí do 30 let, jejich 
zaměstnavatelům bude stát dotovat mzdu. Dů-
vodem je vysoká nezaměstnanost v této věkové 
skupině. O připravovaném projektu Praxe pro 
mladé do třiceti let věku informovala mluvčí 
MPSV Viktorie Plívová: „Úřad práce provede 
výběr motivovaných uchazečů o zaměstnání do 
věku 30 let a zároveň evidovaných déle než pět 
měsíců a zařadí je do praxe, která zahrnuje po-
radensko-vzdělávací část a také pracovní úva-
zek u vybraného zaměstnavatele.“ Před samot-
nou praxí může úřad práce případně uchaze-
čům zajistit rekvalifikaci pro daný obor. 

Nový projekt bude financován v rámci pro-
středků na aktivní politiku zaměstnanosti. Při-
spívání státu na platy pro mladé půjde z dotací 
na společensky účelná pracovní místa. Z nich 
se zaměstnavatelům, kteří přijmou uchazeče 
o práci, dotuje mzda pro zaměstnance. 

Délka pracovního úvazku v připravovaném 
programu bude šest měsíců až jeden rok. Praxi 
mají mladí lidé absolvovat zejména v soukro-
mých firmách, projektu se má zúčastnit  
5000 lidí evidovaných na úřadech práce. „Při 
úspěšnosti 50 procent bude mít opatření dopad 
na 2500 mladých,“ uvedla Plívová. Míra neza-
městnanosti mladých lidí přitom podle ní dosa-
huje 22 procent. 

SLOUPEK 

Na likvidaci panelů asi budou přispívat provozovatelé  

ENERGETIKA: Provozovatelé slunečních elektrá-
ren s výkonem nad 30 kilowatů asi budou mu-
set přispívat do fondu na budoucí likvidaci pa-
nelů po skončení jejich životnosti nebo ukon-
čení činnosti zdroje. Podle návrhu ministerstva 
průmyslu a obchodu to bude 1,10 koruny za ki-
logram panelů ročně, řekl při sněmovních in-
terpelacích ministr Martin Kocourek. 

Úprava bude součástí nového zákona o pod-
porovaných zdrojích energie. Do sněmovny by 
měl být podle ministra předložen koncem roku.  

Poplatek bude podle Kocourka příjmem Stát-
ního fondu životního prostředí. Fond bude do-
stávat 90 %, obce s rozšířenou působností de-

setinu. Výnosy budou na zvláštním účtu a bu-
dou použity jen na likvidaci solárních panelů. 

Podle Kocourka už není možné uložit výrob-
cům zákonem povinnost zpětného odběru pa-
nelů v kolektivním systému. Povinnost likvida-
ce starých panelů prý nelze dát ani výrobcům 
energie ze solárních zdrojů. Nejsou evidovaní, 
jsou většinou utajení, nemají vazbu k pozemku 
ani k provozování elektrárny, podotkl ministr. 
Pokud by provozovatel poplatek nehradil, hro-
zila by mu ztráta licence. Ve schvalování je ny-
ní několik novel zákonů, které mají omezit 
podporu fotovoltaiky a zabránit značnému zvý-
šení cen elektrické energie v příštím roce. 

Spotřeba nových aut v EU loni klesla, v ČR ale rostla 
AUTOMOBILOVÝ PRŮMYSL: Průměrná spotřeba pohonných hmot  
u osobních automobilů prodaných loni v EU klesla meziročně 
o pět procent. Česko a Rumunsko byly jediné dvě země EU, 
kde se spotřeba a průměrné emise prodávaných aut zvýšily. 
Uvedla to bruselská nevládní organizace Transport & Envi-
ronment. Ve srovnání průměrných emisí z automobilů dopadli 
loni nejlépe Francouzi se 134 gramy oxidu uhličitého na kilo-
metr. Na konci řebříčku se umístilo Lotyšsko se 177 gramy. 
ČR s průměrem 156 gramů CO2/km zaujímá 18. místo. Auta  
s nejnižšími emisemi vyrábí Fiat, který měl průměr 131 gramů CO2 na km. Na opačném konci žeb-
říčku je pak Daimler se 167 gramy CO2/km. Skupina Volkswagen zahrnující i Škodu Auto obsadi-
la 12. místo s průměrem 153 gramů oxidu uhličitého na kilometr. 
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NOVINKY 

Tak odolný, jak jen mobil může být – a zvládne dvě SIM karty 
KOMUNIKACE: Společnost Evolve uvádí na trh mobilní telefon Evolve 
Predator pro opravdové chlapy. Nejde ani tak o outdoorové provede-
ní a odolnost, ale napadá nás především využití v podnicích, které 
provádějí údržbu technických zařízení v terénu. Jde o první vodotěs-
ný telefon na trhu s vestavěnou vysílačkou připravený pro dvě SIM 
karty. Umožňuje komunikaci techniků v terénu vysílačkou, telefono-
vání s centrálou s firemní SIM kartou a možnost vyřídit si osobní 
telefonáty pomocí své vlastní SIM karty. Nevadí mu prach, špína, 
sníh, led, voda ani tvrdé zacházení. A když vám Predator spadne do 
bláta nebo do vody, nic se neděje. Stejně tak mu neuškodí nedobro-
volný pobyt třeba v míchačce s betonem. Díky vestavěné podpoře 
GPS s ním nezabloudíte (informuje o souřadnicích, zobrazí i nadmoř-
skou výšku). Má i svítilnu. V pohotovostním stavu vydrží až 300 ho-
din, volat z něj můžete 360 minut. Jeho rozměry jsou 126 x 60 x  
22 mm a hmotnost 168 g. Zvládá všechna běžná pásma GSM a jeho 
dotykový displej má úhlopříčku 2,2 palce (umí 262 tisíc barev v roz-
lišení 320 x 240 pixelů). Vestavěný fotoaparát má rozlišení dva me-
gapixely. Paměť Predatora lze rozšířit pomocí microSD nebo micro-
SDHC karet. Podporuje Javu, Bluetooth, má vestavěné FM rádio  
(s třiapůlmilimetrovým konektorem pro připojení sluchátek), přehrává video i MP3. Krom toho je 
vybaven záznamníkem, kalendářem, organizérem a spoustou dalších vychytávek. Telefon se dodá-
vá jen ve žlutočerné barevné kombinaci v praktickém kufříku. Je lokalizován (menu i manuál) do 
čtyř jazyků: češtiny, slovenštiny, polštiny a angličtiny. Má stupeň krytí IP57: vodotěsnost do jed-
noho metru po dobu 30 minut a je odolný proti vniknutí nečistot. Podporuje až dvě současně aktiv-
ní SIM karty jednoho nebo různých operátorů. 

Microsoft připravuje uvedení Office 365, řešení v cloudu 
ICT: Microsoft představil Office 365, novou generaci hostovaného cloud řešení pro firmy, připravo-
vanou k uvedení na trh pro příští rok. Součástí řešení Microsoft Office 365 budou hostované verze 
produktů Microsoft SharePoint Online, Microsoft Exchange Online, Microsoft Lync Online a nově 
i nejnovější sady Microsoft Office 2010 dostupné formou služby jako desktopový software. Uživa-
telům z malých a středních firem i velkých společností a organizací umožní snadno a bezpečně 
spolupracovat s ostatními odkudkoliv a s využitím téměř jakéhokoliv zařízení. Hostované cloud 
řešení Microsoft Office 365, které se nyní začíná v beta verzi testovat u vybraných zákazníků, 
bude dostupné v České republice v průběhu příštího roku.  

Notebooky z bambusu 
ICT: ASUS uvedl na český trh tři notebooky z kolek-
ce Bamboo, které zaujmou netradičním materiálem 
a nejnovějšími technologiemi. Modely U33J, U43J 
a U53J jsou následovníky první řady Bamboo, uve-
dené firmou ASUS v roce 2008. Novinky splňují 
požadavky uživatelů na výkon a možnosti připojení, 
ale i touhu po trvale udržitelném rozvoji. Jejich 
poselství je jasné – ochrana přírody nemusí být na 
úkor designu, nevšedního stylu či výkonu. Nové 
modely proto nabídnou například procesory Intel 
Core i5 a rozhraní USB 3.0 pro rychlý přenos dat. 

Parallels Desktop 6 for Mac dovolí využití Windows na Apple Mac 
ICT: Společnost Parallels uvolnila aplikaci Parallels Desktop 6 for Mac CZ. Jedná se o nejprodáva-
nější software pro společné spouštění aplikací systému Windows na počítačích Mac bez nutnosti 
restartování počítače Mac. Parallels Desktop 6 s více než 80 novými a vylepšenými funkcemi při-
náší pokrok v produktivitě, výkonnosti a grafice – v oblastech, které jsou pro uživatele nejdůleži-
tější. „Ať už se jedná o školu, domácnost, práci nebo hru, Parallels Desktop for Mac je volbou 
číslo 1 pro zákazníky na celém světě,“ uvedl sebevědomě Serguei Beloussov, předseda představen-
stva a generální ředitel společnosti Parallels. „Parallels Desktop 6 for Mac opět přináší naše osvěd-
čené zkušenosti v oblasti inovací s více než 80 novými a vylepšenými funkcemi, které poskytují 
vůbec nejrychlejší a nejjednodušší práci se systémem Windows na počítači Mac.“ 

Srovnávací výsledky testování ukazují, že nová verze Parallels Desktop 6 zůstává i nadále na 
vrcholu žebříčku výkonu v oblastech, které jsou považovány za nejdůležitější. 3D grafika běží 
téměř o 40 procent rychleji než předtím. Spouštění systému Windows je o 41 procent rychlejší než 
dříve. Parallels Desktop 6 také zvyšuje rychlost práce se soubory na USB discích, v síti a ve sdíle-
ných složkách. 

TÝDEN VE ZKRATCE 

Míra nezaměstnanosti ve 3. čtvrtletí klesla 
Míra nezaměstnanosti ve třetím čtvrtletí 

byla 7,2 %, meziročně se snížila o 0,2 %. 
V porovnání s druhým čtvrtletím ale zůstala 
na stejné úrovni. Počet nezaměstnaných tak je  
374 700, což je proti stejnému loňskému ob-
dobí o 12 400 lidí méně. Informoval o tom 
Český statistický úřad. Podle něj stagnace 
počtu nezaměstnaných i v době, kdy na pra-
covní trh přicházejí absolventi škol, ukazuje 
na zlepšování situace na trhu práce.  

Nový pražský okruh projelo 1,6 milionu vozidel 
Jihozápadní část pražského okruhu se po 

otevření rychle zařadila mezi nejvytíženější 
dálnice u nás. Senzory instalované v polovině 
trasy od 20. září napočítaly 1,6 milionu vozi-
del, z toho 400 tisíc náklaďáků. Díky tomu na 
Barrandovském mostě klesl po otevření okru-
hu provoz o 50 tisíc vozidel na 80 tisíc denně. 
Ředitelství silnic a dálnic dále sdělilo, že den-
ně se na mýtném vybere přes milion korun.  

Elektronické dálniční viněty nejdříve za pět let 
Sněmovna schválila pětiletý odklad pro 

zavedení elektronických dálničních vinět, jak 
to navrhl Senát. Od příštího roku řidiči budou 
dál používat samolepicí dálniční známky. Pro 
odklad zvedlo ruku 134 ze 152 přítomných 
poslanců včetně většiny opozičních zástupců. 
Senát, který změnu zákona o pozemních ko-
munikacích dostane k závěrečnému schválení, 
by tak jejímu přijetí neměl bránit. 

Ford Lobo si v Mexiku oblíbili drogoví dealeři 
Vozy značky Ford Lobo jsou v Mexiku další 

z obětí místních drogových kartelů a bujícího 
násilí, které je s nimi spojeno. Vozy si oblíbili 
nájemní zabijáci drogových kartelů, a tak 
jejich celkový prodej v zemi klesá, protože se 
je obyčejní lidé bojí kupovat ze strachu, že si 
je vojáci a policisté spletou s gangstery.   

Logo Česká kvalita pro 20 výrobků a služeb 
O náramkové hodinky Prim, drátovou pod-

prsenku s vyztuženými košíčky, nafukovací 
hračky, dětské boty, ložní prádlo, stavební 
trubky a další výrobky a služby se rozšířil 
seznam produktů, které mohou používat logo 
Česká kvalita. Ocenění bylo v Praze uděleno 
celkem 20 výrobkům a službám. Program 
Česká kvalita funguje v Česku od roku 2002 a 
má za úkol podporovat prodej kvalitního zbo-
ží a služeb tuzemských firem. 

Nošovický Hyundai v pololetí se ziskem 
Nošovický Hyundai vykázal v prvním polo-

letí roku zisk 23,6 milionu dolarů (404 milio-
nů korun). Loni ve stejném období měl ztráty 
38,2 milionu dolarů (654 milionů korun). 
Hyundai loni v Nošovicích rozjížděl výrobu, 
na špatném výsledku se odrazila i hospodář-
ská krize. Jeho tržby tak meziročně vzrostly 
o 63 %  na 18,6 miliardy korun. Za první tři 
čtvrtletí závod podle Sdružení automobilové-
ho průmyslu zvýšil produkci o 84 % na 
143 839 aut, což je víc než za celý loňský rok, 
ve kterém Hyundai v ČR vyrobil 120 tisíc aut. 
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Praha se stane středem vesmíru 
NAVIGACE: Česko zažívá vesmírný boom. V září tu ote-
vřel pobočku EADS Astrium, největší evropský výrobce 
satelitů. Čerstvě je tu i firma OHB, která staví prvních 
čtrnáct družic pro evropský navigační systém Galileo. 
O příchodu do Prahy uvažuje i další evropský gigant 
Thales Alenia Space. Podle českých úřadů jde o první 
projev „efektu Galileo“. Tedy druhotných zisků pro 
českou ekonomiku spojených s přestěhováním střediska 
navigačního systému do Prahy. Česká metropole má 
totiž šanci získat vůbec první celoevropský úřad.  

Reakce zástupců firem to potvrzují: „Jako ‚český‘ 
podnik máme zájem na přesunutí Galilea do Prahy a doufáme v kladné rozhodnutí členských států 
unie,“ uvedl ředitel pražské pobočky EADS Klaus-Peter Ludwig. O přesunutí se mělo rozhodnout 
u příležitosti setkání Rady ministrů dopravy EU v Lucemburku v polovině října. Ale ministři se  
k bodu vůbec nedostali a budou o něm jednat až 3. prosince. Podle ministerstva dopravy by se 
mohly českým podnikům otevřít další příležitosti. Vzniknout by měla akreditační laboratoř, zřejmě 
na půdě ČVUT. Středisko bude potřebovat marketingové i PR služby. Ohledně dlouhodobého eko-
nomického přínosu ale ve vzduchu visí otazník. České firmy na něm budou vydělávat jen tehdy, 
pokud se Galileo uchytí v konkurenci amerického GPS a dalších systémů. 

Intel hodlá investovat obrovské částky do nových závodů v USA 
ICT: Společnost Intel koncem října oznámila, že bude investovat šest až 
osm miliard amerických dolarů do výroby technologií nové generace 
ve svých amerických závodech. Investice bude financovat implementa-
ci 22nm (22nanometrového) výrobního procesu v několika stávajících 
závodech na území USA a zároveň výstavbu zcela nové vývojové to-
várny (Fab) ve státě Oregon. Projekt umožní vytvořit 6000 až 8000 
míst ve stavebnictví a 800 až 1000 trvalých pracovních míst v oblasti 
vyspělé technologické výroby. „Dnešní oznámení odráží další stupeň 
vývoje Mooreova zákona a naše odhodlání dále investovat do budouc-
nosti Intelu i Spojených států,“ prohlásil prezident a generální ředitel 
společnosti Intel Paul Otellini. „Okamžitým dopadem naší několikami-
liardové investice budou tisíce pracovních míst spojených s výstavbou 
nového závodu a modernizací těch stávajících, následovaných vytvoře-
ním dalších trvalých pracovních míst v oblasti kvalifikované výroby.“ 
Nová investice posílí postavení společnosti Intel v nejvyspělejším od-
větví výroby polovodičů na světě. Zcela nový vývojový závod v Ore-
gonu, který dostane název D1X, by měl začít s výzkumem a vývojem  
v roce 2013. Plánuje se i modernizace celkem čtyř stávajících závodů, 
dvou v Arizoně (Fab 12 a Fab 32) a dvou v Oregonu (D1C a D1D). 
„Intel vyrábí zhruba 10 miliard tranzistorů za vteřinu. Naše závody 
produkují nejvyspělejší počítačovou technologii na světě a tyto investi-
ce vytvoří kapacitu pro inovaci, jakou jsme si dosud nedokázali před-

stavit,“ prohlásil viceprezident a generální manažer výrobního a doda-
vatelského řetězce společnosti Intel Brian Krzanich. „Intel a svět tech-
nologie tvoří srdce budoucnosti. Oproti tomu, co se běžně říká, tvrdíme, 
že dokážeme udržet dynamickou výrobní ekonomiku i zde ve Spoje-
ných státech, a to tím, že se zaměříme na odvětví budoucnosti.“  

Společnost Intel vytváří zhruba tři čtvrtiny svých příjmů v zámoří, nicméně tři čtvrtiny výrob-
ních kapacit mikroprocesorů drží ve Spojených státech. Tato nová investice umožní společnosti 
udržet zaměstnaneckou základnu v těchto závodech. 

Nové kapitálové investici předcházela podobná, učiněná v únoru 2009, kdy Intel podpořil mo-
dernizaci na nový výrobní proces. Tyto modernizace vedly k zavedení 32nanometrové technologie,  
která stála za počítačovými čipy používanými dnes v počítačích, serverech, integrovaných a mobil-
ních zařízeních.  

První mikroprocesory vyrobené tech-
nologií 22 nm, označovanou Ivy 
Bridge, se dostanou do výroby koncem 
roku 2011 a nabídnou ještě vyšší vý-
kon a efektivitu. Díky dalšímu vývoji 
výrobní technologie lze přidávat nové 
funkce a přístroje používající tyto mik-
roprocesory mohou být tenčí i výkon-
nější a budou mít také delší výdrž při 
práci na akumulátory nebo baterie, 
samozřejmě při nižších nákladech pro 
uživatele. 
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Foto ESA: Hlavním důvodem pro vznik 
Galilea je navigační nezávislost Evropy. 
Systém by měl začít fungovat v roce 2014. 

Prodej mercedesů v říjnu vzrostl o 13,6 % 
Světový prodej aut Mercedes-Benz minulý 

měsíc vzrostl o 13,6 procenta. Nejvyšší růst 
vykázala Čína, i v Německu si koncern vedl 
dobře. Celkové dodávky vozů této firmy do-
sáhly 100 500 aut. Prodej v Číně se více než 
zdvojnásobil na 13 500 aut, v Německu rostl 
odbyt mercedesů o 14 % na 27 tisíc kusů. Ve 
Spojených státech vykázala značka meziroční 
nárůst o procento na 18 400 aut. Za prvních 
deset měsíců roku dosáhl světový odbyt vozů 
čísla 954 400 a meziročně se zvýšil o 15,5 %.  

UPC zvýšila do září počet klientů o 13 procent 
Firma UPC zvýšila meziročně počet zákaz-

níků o 13 procent na 1,18 milionu. O 55 tisíc 
na 399 tisíc vzrostl počet internetových přípo-
jek. Na konci září firma evidovala 183 tisíc 
telefonů proti loňským 152 tisíc. Počet uživa-
telů analogové a digitální kabelové televize 
klesl o 5000 na 531 tisíc. Konkurenční Telefó-
nica O2 výsledky za tři čtvrtletí teprve oznámí, 
ale v polovině roku měla 1,7 milionu pevných 
linek, 702 tisíc přípojek ADSL a 133 tisíc 
zákazníků internetové televize. V dosahu ka-
belových sítí UPC je 1,32 milionu tuzemských 
domácností, internetové a telefonní služby 
může využívat 1,2 milionu bytů. 

Google začne blokovat data Facebooku 
Google začne blokovat Facebooku a dalším 

webovým sítím dosud volně otevřený přístup 
k informacím o svých uživatelích, pokud tok 
dat nebude obousměrný. Sdělení firmy ukazu-
je podle analytiků na zostřený konkurenční 
boj obou internetových gigantů. Google neu-
možní poskytovatelům jiných služeb automa-
ticky stahovat kontaktní data e-mailů svých 
uživatelů a bude vyžadovat, aby informace 
tekly oběma směry. Google obvinil Facebook 
že stahuje jeho kontaktní data, aniž by mu tato 
sociální síť umožnila importovat a exportovat 
informace o svých uživatelích. 

CzechInvest přestěhoval zastoupení v Německu 
Agentura CzechInvest přesunula své němec-

ké zastoupení z Mnichova do Düsseldorfu. Na 
novém místě bude agentura sídlit v Českém 
domě společně s českým konzulátem a agen-
turou Czech Trade.  
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PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 

PERSONÁLIE 
■ Josef Bernard, dosavadní výkonný ředitel 
Škody Holding, byl jmenován členem předsta-
venstva a generálním ředitelem společnosti 
Škoda Transportation. Zde nahradí Tomáše 
Krska, jednoho ze spolumajitelů, který tuto 
pozici vykonával od roku 2005. 
 

■ Společnost Infor oznámila, že jmenovala 
Daana Snijderse na pozici viceprezidenta pro 
produktové řízení. 

AKCE V ZAHRANIČÍ 
■ 9.–12. 11. Mnichov – Nové výstaviště, Německo: Electronica, světový veletrh elektronických 
součástek, systémů a aplikací (jen pro odborné návštěvníky). Pořádá: EXPO Consult+Service, 
Brno (oficiální zastoupení Messe München), tel.: 545 176 158-60, fax: 545 176 159, e-mail:  
info@expocs.cz , www.expocs.cz . 
■ 10.–13. 11. Jakarta, Indonézie: INDO Aerospace, výstava letectví – letadla a letištní technolo-
gie. Pořádá: PT.Napindo Media Ashatama, Jakarta, tel.: 0062/218 644 756, fax: 0062/218 650 963, 
e-mail: info@indodefence.com , www.napindo.com . 
■ 16.–19. 11. Birmingham, Velká Británie: IMHX, veletrh pro manipulaci s materiálem a logisti-
kou. Pořadatel: Quartz Publishing & Exhibitions, Uxbridge, tel.: +44/1895 454 600, fax:  
+44/1895 454 643, e-mail: christineattew@quartzltd.com , peskova@ppa.cz , www.imhx.biz , 
www.quartzltd.co.uk  . 
■ 16.–19. 11. Basilej, Švýcarsko: SwissTech, dodavatelský veletrh pro mechanicko-technické 
komponenty a systémová řešení. Pořadatel: MCH Messe Schweiz, Basel, tel.: 0041/582 062 247, 
fax: 0041/582 062 189, e-mail: info@messe.ch , www.messe.ch. 
■ 16.–19. 11. Basilej, Švýcarsko: Prodex, odborný veletrh nástrojů, obráběcí a tvářecí techniky. 
Pořádá: Exhibit & More – Reed Messen (Schweiz), tel.: 0041/448 063 333, fax: 0041/448 063 343, 
e-mail: info@exhibit.ch , www.exhibitandmore.ch  . 
■ 17.–19. 11. Hongkong, Hongkong (Čína): InfoComm Asia, veletrh výpočetní a komunikační 
techniky. Pořadatel: Infocommasia Pte., Singapur, tel.: 0065/629 728 22, fax: 0065/629 626 70,  
e-mail: info@infocommasia.com , www.infocomm-asia.com . 
■ 17.–20. 11. Milán, Itálie: EnerSolar+, obnovitelné zdroje energie. Pořadatel: Artenergy Pub-
lishing Srl, Cormano, tel.: 0039/026 630 6866, fax: 0039/026 630 5510, e-mail:  
info@zeroemission.eu  , www.zeroemission.eu  . 

Netgear zahájil technologické partnerství s firmou Veeam Software  
ICT: Společnost Netgear oznámila zahájení celosvětového technologického partnerství s firmou 
Veeam Software, lídrem na trhu softwaru pro zálohování a replikaci dat na virtualizační platformě 
VMware. Síťová úložná zařízení Netgear ReadyNAS nyní představují cenově ještě výhodnější 
a z hlediska správy jednodušší platformu pro virtualizační řešení VMware. Ve spojení s produkty 
Veeam Software umožní zařízení ReadyNAS zjednodušit obnovení po poruchách a zároveň snížit 
provozní náklady. Partnerství dále posiluje ekosystém zařízení Netgear zaměřených na podnikovou 
sféru, což zákazníkům přináší větší flexibilitu při výběru cenově dostupných úložných zařízení. 

Cena za spolupráci při vývoji konceptu vozu i-flow 
TECHNOLOGIE: Společnost BASF obdržela ekologické 
ocenění ÖkoGlobe za energeticky úsporná řešení při 
vývoji konceptového vozu i-flow. Toto ocenění se 
pod záštitou univerzity v Duisburg-Essenu uděluje za 
přínos vývoji průlomových konceptů, inovací, výrob-
ků a výrobních postupů v dopravě. BASF navrhl  
i-flow ve spolupráci s korejskou automobilkou Hyun-
dai, s níž koncept letos představil na Mezinárodním 
autosalonu v Ženevě. Výsledkem několika řešení je 
snížení hodnoty uhlíkových emisí i-flow na 85 g/km. 
To jsou hodnoty hluboko pod zdokumentovanými hladinami u podobných konvenčních vozů.  

GE Energy otevírá v Rusku technologický komplex 
ENERGETIKA: Společnost GE se rozhodla své aktivity přiblížit zákazníkům v regionu. V Rusku slav-
nostně otevřela energetické technologické centrum. Středisko se nachází 180 kilometrů od Moskvy 
v Kalužské oblasti. Nové technologické centrum bude vyrábět a servisovat moderní energetická 
zařízení instalovaná po celém regionu. Bude klientům pomáhat s dosažením spolehlivého a efek-
tivního provozu jejich zařízení. Zpráva Světové banky konstatuje, že plné využití potenciálu ener-
getické účinnosti může Rusku přinést úsporu až ve výši 80 miliard amerických dolarů ročně.  

Volkswagen bude v Číně vyrábět elektromobily 
Německá automobilka Volkswagen začne ve 

svých dvou společných podnicích v Číně vy-
rábět v omezené míře i elektromobily. První 
model elektřinou poháněného vozu by se měl 
objevit v roce 2013. Volkswagen chce v letech 
2014 až 2018 vyrábět a prodat v Číně 10 tisíc 
elektromobilů ročně, řekl prezident čínské 
pobočky Volkswagenu Karl-Thomas Neu-
mann na fóru o elektromobilech v jižní Číně. 
Americká automobilka GM začala už ve svém 
společném podniku s čínskou SAIC Motor 
vyrábět elektrické verze modelu Chevrolet 
Sail. Příští rok chce do Číny přivézt svůj čás-
tečný elektromobil Chevrolet Volt, který na 
baterii dokáže ujet 60 kilometrů a pak se musí 
přepojit na spalovací motor. Elektrické vozy 
chce v Číně vyrábět i japonský Nissan. 

E-maily na Seznamu bude dál hlídat Eset  
Největší tuzemský portál Seznam.cz uzavřel 

smlouvu o ochraně svých e-mailových schrá-
nek s antivirovou firmou Eset. Ta zajišťovala 
ochranu elektronické pošty Seznamu v posled-
ních sedmi letech. Eset bude zabezpečovat 
3,66 milionu poštovních účtů před škodlivými 
programy a dalšími útoky. 

http://www.topvision.cz/nabidka/fora-a-diskusni-odpoledne/strategicke-forum/ 
http://www.topvision.cz/nabidka/fora-a-diskusni-odpoledne/strategicke-forum/ 
http://www.topvision.cz/nabidka/fora-a-diskusni-odpoledne/strategicke-forum/ 

ARROW International CR, a.s.   
Process Engineer/procesní inženýr/ka –  
zajišťuje technickou podporu oddělení výroby, 
seřizovačů a oddělení vývoje a přípravu po-
třebné výrobní dokumentace, optimalizuje 
výrobní procesy, provádí DOE, SPC, validace 
a kvalifikace procesů.  
Požad.: VŠ technický směr, minimálně dva až 
tři roky praxe, angličtina slovem i písmem, 
znalost práce na PC a MS Office, praxe v pro-
jektovém řízení a ve zpracování plastů velkou 
výhodou.   
Kontakt: ARROW International CR, a.s., Rad-
ka Rychetská, Jamská 2359/47, Žďár nad 
Sázavou, tel.: 566 510 111  
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